


ПОГОДЖЕНО  
Комісією з оцінки корупційних ризиків  
у Державній інспекції енергетичного нагляду України

Протокол від 21 квітня 2022 року № 2

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Державної інспекції  
енергетичного нагляду України

  
Руслан СЛОБОДЯН  
«22» квітня 2022 року

**ЗВІТ**  
про стан виконання у I кварталі 2022 року Антикорупційної програми Держенергонагляду на 2020 – 2022 роки  
та реалізацію визначених у ній заходів

№ з/п	Найменування заходу, зазначеного в Антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
<b>I. Заходи із реалізації засад відомчої політики із запобігання і виявлення корупції</b>				
1.	Проведення серед працівників Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції.	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом звітного періоду Відділом з питань запобігання та виявлення корупції постійно проводилася організаційна та роз'яснювальна робота з питань запобігання і виявлення корупції серед працівників структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів шляхом надання усних роз'яснень та індивідуальних консультацій, ознайомлення новопризначених працівників з вимогами, заборонами та обмеженнями, встановленими Законом України «Про запобігання корупції», проведення навчальних заходів з антикорупційної тематики для працівників Держенергонагляду, розміщення інформаційних повідомлень в рубриці «Роз'яснення щодо застосування норм антикорупційного законодавства» розділу «Запобігання та протидія корупції» офіційного вебсайту Держенергонагляду, а також у внутрішньому мережевому порталі Держенергонагляду тощо. <b>Захід виконано на 100%</b>

2.	Удосконалення роботи з добору кадрів, підвищення кваліфікації та професійного рівня.	Постійно	<p>Управління по роботі з персоналом</p> <p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Добір і розстановка кадрів в Держенергонагляді та його територіальних органах здійснюються на засадах неупередженого відбору відповідно до вимог законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», а також Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (із змінами).</p> <p>Оголошення про проведення конкурсів на зайняття посад державної служби розміщуються на офіційному вебсайті Держенергонагляду та на Єдиному порталі вакансій державної служби Career.gov.ua.</p> <p>Протягом звітного періоду конкурси на зайняття вакантних посад державної служби в Держенергонагляді не проводились.</p> <p>Управлінням по роботі з персоналом спільно з Відділом з питань запобігання та виявлення корупції вжито заходів щодо підвищення рівня професійної компетентності державних службовців Держенергонагляду, у тому числі за програмами з питань запобігання корупції.</p> <p>Забезпечено постійний моніторинг наявних загальних та спеціальних програм підвищення кваліфікації, розміщених на порталі управління знаннями НАДС та Української школи урядування.</p> <p>Інформація про актуальні програми підвищення кваліфікації постійно доводилася до відома працівників Держенергонагляду та його територіальних органів.</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>
3.	Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком відповідно до Переліку посад з високим та підвищеним рівнем	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	<p>Відділом з питань запобігання та виявлення корупції забезпечено проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, у встановленому порядку.</p> <p>Протягом звітного періоду за її результатами складені відповідні довідки.</p>

	корупційних ризиків, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 17 червня 2016 року № 2, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 липня 2016 року за № 987/29117.			
4.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його усунення, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	<p>Протягом звітного періоду Відділом з питань запобігання та виявлення корупції вживалися заходи щодо виявлення конфлікту інтересів та здійснювався постійний контроль за дотриманням законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів.</p> <p>З метою запобігання виникнення конфлікту інтересів у діяльності працівників Держенергонагляду, з ними проведено роз'яснювальну роботу відповідно до вимог антикорупційного законодавства.</p> <p>У звітному періоді фактів конфлікту інтересів, пов'язаних із службовою діяльністю працівників Держенергонагляду, не встановлено, що підтверджує достатній рівень превентивних та роз'яснювальних заходів, що вживаються Відділом з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>
5.	Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства, у тому числі шляхом опрацювання проєктів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих актів Держенергонагляду щодо відповідності законодавству та наявності в їх положеннях потенційних корупційних ризиків.	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	<p>Відділом з питань запобігання та виявлення корупції забезпечено постійний контроль за дотриманням працівниками Держенергонагляду та його територіальних органів вимог антикорупційного законодавства, зокрема щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- вимог, заборон та обмежень встановлених Законом України «Про запобігання корупції»;</li> <li>- своєчасності подання суб'єктами декларування Держенергонагляду декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого</li> </ul>

				<p>самоврядування;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- вжиття заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;</li> <li>- передачі новопризначеними працівниками в управління іншій особі належних їм підприємств та корпоративних прав, у тому числі перевірки інформації про наявність (відсутність) у таких осіб корпоративних прав (при призначенні на посаду);</li> <li>- дотримання правил етичної поведінки, у тому числі ознайомлення із Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженими наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158 (в редакції наказу Національного агентства України з питань державної служби від 28 квітня 2021 року № 72-21), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 року за № 1203/29333;</li> <li>- перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та ін.</li> </ul> <p>Також забезпечено візування проектів організаційно-розпорядчих актів Держенергонагляду щодо відповідності законодавству та виявлення в їх положеннях потенційних корупційних ризиків.</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>
6.	Удосконалення нормативно-правової бази з метою попередження можливості вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією у сфері діяльності Держенергонагляду.	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції  Управління правового забезпечення	Відділом з питань запобігання та виявлення корупції спільно з Управлінням правового забезпечення вживаються заходи щодо удосконалення нормативно-правової бази з метою попередження можливості вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією у сфері діяльності Держенергонагляду, у разі внесення змін до законодавства у сфері запобігання корупції.

7.	Проведення експертизи проектів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів, що видаються Держенергонаглядом, з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	<p>Відділом з питань запобігання та виявлення корупції у межах компетенції взято участь у проведенні експертизи проектів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів, що видаються Держенергонаглядом шляхом їх погодження.</p> <p>Так, начальником Відділу з питань запобігання та виявлення корупції протягом січня-березня 2022 року забезпечено погодження усіх проектів наказів Держенергонагляду з основної діяльності, адміністративно-господарських та кадрових питань.</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>
8.	Забезпечення своєчасного подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	<p>Протягом звітнього періоду Відділом з питань запобігання та виявлення корупції здійснювався контроль за станом виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» щодо фінансового контролю та вживались превентивні заходи задля недопущення порушень вимог антикорупційного законодавства.</p> <p>Протягом звітнього періоду до відома суб'єктів декларування Держенергонагляду доведено оновлені роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції, у тому числі стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану, підготовлених з урахуванням положень Закону України від 03 березня 2022 року № 2115-ІХ «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», надано консультаційну та роз'яснювальну допомогу зазначеним суб'єктам під час підготовки для подальшого подання декларації.</p> <p>Забезпечено щотижневе інформування суб'єктів декларування Держенергонагляду про обов'язок подання «щорічної» декларації, строків її подання в умовах воєнного стану, доведено до їх відома положення законодавства щодо персональної відповідальності особи за порушення вимог фінансового контролю та антикорупційного законодавства шляхом надсилання нагадувань на їх електронні адреси. Також відповідну</p>

				<p>інформацію розміщено у розділі «Запобігання та протидія корупції» офіційного вебсайту Держенергонагляду та внутрішньому мережевому порталі Держенергонагляду.</p> <p>Поінформовано суб'єктів декларування, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування у 2021 році, про необхідність подання декларації після звільнення та осіб, які перебувають у соціальних відпустках, шляхом направлення їм відповідних листів та засобами телефонного зв'язку.</p>
9.	Проведення службових розслідувань та створення умов невідворотності відповідальних осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом звітного періоду до Держенергонагляду не надходили подання спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції щодо проведення службових розслідувань.
10.	Забезпечення викривачам умов для здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», а також системи їх захисту та конфіденційності інформації.	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	<p>На виконання статті 53<sup>1</sup> Закону України «Про запобігання корупції» забезпечено умови для повідомлення інформації про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень цього Закону шляхом функціонування на головній сторінці офіційного вебсайту Держенергонагляду каналів зв'язку, зокрема, каналу онлайн-зв'язку «Повідомити про корупцію» та у внутрішній локальній мережі Держенергонагляду через офіційний вебсайт Держенергонагляду внутрішніх каналів зв'язку, зокрема, електронна поштова скринька та спеціальна телефонна лінія, через які викривач може здійснити повідомлення, гарантовано зберігаючи свою анонімність.</p> <p>Протягом звітного періоду повідомлень від викривачів про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» не надходили.</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>
11.	Інформування громадськості про результати роботи Держенергонагляду та його територіальних органів –	Постійно	Відділ аналітично-організаційної роботи, взаємодії з	Структурними підрозділами Держенергонагляду та його територіальними органами забезпечено щотижневе подання інформації до Відділу аналітично-організаційної

	структурних підрозділів.		<p>громадськістю та ЗМІ</p> <p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Структурні підрозділи Держенергонагляду</p> <p>Територіальні органи Держенергонагляду</p>	<p>роботи, взаємодії з громадськістю та ЗМІ щодо здійснених заходів у сфері їх діяльності для подальшого висвітлення на офіційному вебсайті Держенергонагляду.</p> <p>Відділом з питань запобігання та виявлення корупції на постійній основі забезпечено інформаційну підтримку розділів «Запобігання та протидія корупції», «Очищення влади» та «Повідомити про корупцію» офіційного вебсайту Держенергонагляду.</p> <p>У розділі «Очищення влади» Відділом постійно висвітлюється інформація про стан проходження працівниками Держенергонагляду перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади».</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>
12.	Забезпечення доступу громадськості до обговорення проєктів нормативно-правових актів, що розробляються Держенергонаглядом.	Постійно	<p>Управління правового забезпечення</p> <p>Структурні підрозділи Держенергонагляду</p>	<p>Обговорення проєктів нормативно-правових актів, що розробляються Держенергонаглядом, здійснюються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».</p> <p>Розроблені Держенергонаглядом проєкти нормативно-правових актів оприлюднювались на офіційному вебсайті Держенергонагляду.</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>
13.	Забезпечення відкритого доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості при її публічному висвітленні на офіційному вебсайті Держенергонагляду.	Постійно	<p>Відділ аналітично-організаційної роботи, взаємодії з громадськістю та ЗМІ</p> <p>Структурні підрозділи Держенергонагляду</p> <p>Територіальні органи Держенергонагляду</p>	<p>Держенергонаглядом забезпечено відкритий доступ до публічної інформації та дотримання принципів прозорості при її публічному висвітленні на офіційному вебсайті Держенергонагляду.</p> <p>Забезпечено інформаційну підтримку рубрики «Доступ до публічної інформації», створеної на офіційному вебсайті Держенергонагляду.</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>

14.	Залучення громадськості до формування та реалізації загальної відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції, співпраця з антикорупційними міжнародними неурядовими організаціями.	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції Структурні підрозділи Держенергонагляду Територіальні органи	Здійснювалися заходи щодо залучення громадськості до формування та реалізації загальної відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції. Водночас протягом звітного періоду пропозицій від інститутів громадянського суспільства до залучення їх до вказаних заходів не надходили.
<b>II. Заходи щодо усунення виявлених корупційних ризиків</b>				
<b>Реалізація державної політики у сфері нагляду (контролю) у галузях електроенергетики та теплопостачання.</b>				
<b>Здійснення державного нагляду за експлуатацією електричних станцій та мереж</b>				
1.	2. Проведення інструктажів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства посадовими особами, які здійснюють розгляд інвестиційних програм та планів перспективного розвитку, зокрема щодо повідомлення про конфлікт інтересів. Фіксування проведених інструктажів у відповідному журналі.	Пункт 2 щопівроку	Пункт 2 Мазуренко В.М. (Департамент державного нагляду у галузі електроенергетики), Годебський М.А. (Департамент державного нагляду за експлуатацією електричних станцій та мереж); керівники територіальних органів Держенергонагляду	2. Керівниками самостійних структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів, відповідальних за виконання заходу, забезпечено проведення інструктажів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства посадовими особами, які здійснюють розгляд інвестиційних програм та планів перспективного розвитку, зокрема щодо повідомлення про конфлікт інтересів, з фіксуванням їх у журналі реєстрації проведених інструктажів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства. <b>Захід виконано на 100%</b>
2.	1. Забезпечення аналізу результатів заходів державного нагляду (контролю) щодо суб'єктів господарювання на відповідність винесеним суб'єкту господарювання приписам про усунення порушень і недоліків та перевіркою усунутих	Пункт 1 щорічно; пункти 2, 3 щопівроку	Пункт 1 Мазуренко В.М. (Департамент державного нагляду у галузі електроенергетики),	1. Структурними підрозділами Держенергонагляду, відповідальними за виконання заходу, здійснено аналіз результатів заходів державного нагляду (контролю) на відповідність винесеним суб'єкту господарювання приписам. За результатами аналізу вказаних заходів встановлено, що протягом січня – березня 2022 року до Держенергонагляду не надходили звернення від суб'єктів



<p>суб'єктом господарювання порушень і недоліків.</p> <p>2. Проведення інструктажів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема щодо повідомлення про конфлікт інтересів. Фіксування проведених інструктажів у відповідному журналі.</p> <p>3. Попередження працівників, які здійснюють заходи державного нагляду (контролю) щодо суб'єктів господарювання про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів із зазначенням статті КУпАП, якою встановлено таку відповідальність.</p>		<p>Михайлович В.Ф. (Департамент державного нагляду у сфері теплопостачання),</p> <p>Годєбський М.А. (Департамент державного нагляду за експлуатацією електричних станцій та мереж);</p> <p>пункти 2, 3 керівники територіальних органів Держенергонагляду</p>	<p>господарювання стосовно необ'єктивності та упередженості посадових осіб територіальних органів Держенергонагляду під час здійснення заходів державного нагляду (контролю), зокрема при винесенні суб'єктам господарювання приписів.</p> <p>Водночас відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та проведенням на території України бойових дій, наказом Держенергонагляду від 02 березня 2022 року № 39 «Про скасування заходів державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сферах електроенергетики та теплопостачання» скасовано планові заходи державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері теплопостачання, які згідно з Річним планом здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної інспекції енергетичного нагляду України на 2022 рік були заплановані на березень 2022 року.</p> <p>Крім цього, постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 року № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» встановлено припинення проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні».</p> <p>2, 3. Керівниками територіальних органів Держенергонагляду для працівників, які здійснюють заходи державного нагляду (контролю) щодо суб'єктів господарювання, забезпечено проведення інструктажів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема щодо повідомлення про конфлікт інтересів та</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

				<p>попереджено про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів в ході проведення інструктажів. Проведені інструктажі зафіксовані у журналі реєстрації проведених інструктажів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства.</p> <p>В усіх територіальних органах Держенергонагляду забезпечено ведення журналу реєстрації проведених інструктажів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства.</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>
3.	<p>1. Розроблення організаційно-розпорядчого акта про розслідування й облік технологічних порушень на об'єктах електроенергетики в об'єднаній електроенергетичній системі України, об'єктах у сфері теплопостачання та направлення його до заінтересованих органів влади на погодження і затвердження.</p> <p>3. Попередження членів комісії з розслідування технологічних порушень, про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів із зазначенням статті КУпАП, якою встановлено таку відповідальність.</p>	<p>Пункт 1 грудень 2021 року;</p> <p>пункт 3 щопівроку</p>	<p>Пункт 1 Мазуренко В.М. (Департамент державного нагляду у галузі електроенергетики),</p> <p>Годібський М.А. (Департамент державного нагляду за експлуатацією електричних станцій та мереж);</p> <p>пункт 3 керівники територіальних органів Держенергонагляду,</p> <p>Годібський М.А. (Департамент державного нагляду за експлуатацією електричних станцій та мереж)</p>	<p>1. Під час роботи у складі комісії з розслідування технологічних порушень Держенергонагляд керується вимогами діючої Інструкції про розслідування і облік технологічних порушень на об'єктах електроенергетики і в об'єднаній енергетичній системі України (далі – Інструкція), затвердженої наказом Міністерства палива та енергетики від 09 червня 2005 року № 255, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 07 жовтня 2005 року за № 1165/11445 (зі змінами).</p> <p>З метою приведення Інструкції у відповідність до вимог чинного законодавства, Держенергонаглядом підготовлено пропозиції щодо внесення змін до Інструкції, які надіслано до Міністерства енергетики України і ПрАТ «НЕК «Укренерго» листом від 10 червня 2021 року № 7/7-1677-21, надано коментарі (пропозиції, зауваження) до третьої редакції переглянутої ПрАТ «НЕК «Укренерго» Інструкції, які надіслані на адресу Міністерства енергетики України і ПрАТ «НЕК «Укренерго» листом від 30 грудня 2021 року № 7/7-4231-21.</p> <p>Станом на 31 березня 2022 року, з метою приведення Інструкції у відповідність до вимог чинного законодавства Департаментом готуються коментарі (пропозиції, зауваження) до переглянутої ПрАТ «НЕК «Укренерго» Інструкції.</p> <p><b>Захід у стадії виконання.</b></p>

				<p>3. Працівники підрозділів Держенергонагляду, які залучаються до роботи комісій з технологічних порушень, у тому числі, які є членами цих комісії, попереджені про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів із зазначенням статті КУпАП, якою встановлено таку відповідальність, шляхом проведення інструктажів та фіксуванням їх у журналі реєстрації проведених інструктажів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства.</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>
4.	2. Попередження працівників, які здійснюють заходи державного нагляду (контролю) щодо суб'єктів господарювання про персональну відповідальність за прийняття незаконних рішень, дій чи бездіяльність під час проведення заходів.	Пункт 2 щопівроку	Пункт 2 керівники територіальних органів Держенергонагляду, Годабський М.А. (Департамент державного нагляду за експлуатацією електричних станцій та мереж)	<p>2. Працівники підрозділів Держенергонагляду, які здійснюють заходи державного нагляду (контролю) щодо суб'єктів господарювання, ознайомлені з «Попередженням про персональну відповідальність за прийняття незаконних рішень, дій чи бездіяльність під час проведення заходів державного нагляду (контролю) щодо суб'єктів господарювання».</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>
5.	1. Забезпечення аналізу пропозицій щодо переліку об'єктів (суб'єктів господарювання), які підлягають перевірці на відповідність вимогам законодавства щодо критеріїв оцінки ступеню ризику від провадження господарської діяльності та періодичності проведення заходів державного нагляду (контролю), з метою включення їх до плану здійснення заходів державного нагляду (контролю).	Пункт 1,2 щорічно	Пункт 1 Мазуренко В.М. (Департамент державного нагляду у галузі електроенергетики), Михайлович В.Ф. (Департамент державного нагляду у сфері тепlopостачання),	<p>1. Аналіз пропозицій відділів нагляду по регіонах Департаменту державного нагляду за експлуатацією електричних станцій та мереж та територіальних органів Держенергонагляду щодо переліку об'єктів (суб'єктів господарювання), які підлягатимуть перевірці у 2023 році, на відповідність вимогам законодавства щодо критеріїв оцінки ступеню ризику від провадження господарської діяльності та періодичності проведення заходів державного нагляду (контролю) планується провести у IV кварталі 2022 року, з метою включення їх до Річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної інспекції енергетичного нагляду України на 2023 рік.</p>

	<p>2. Забезпечення подання територіальними органами Держенергонагляду пропозицій щодо переліку об'єктів (суб'єктів господарювання), які підлягають перевірці з належним обґрунтуванням щодо кожного об'єкта перевірки.</p>		<p>Годібський М.А. (Департамент державного нагляду за експлуатацією електричних станцій та мереж);</p> <p>пункт 2 керівники територіальних органів Держенергонагляду</p>	<p>2. Територіальними органами Держенергонагляду пропозиції щодо переліку об'єктів (суб'єктів господарювання), які підлягатимуть перевірці у 2023 році, з належним обґрунтуванням щодо кожного об'єкта перевірки, заплановано подати у IV кварталі 2022 року.</p> <p><b>Захід у стадії виконання.</b></p>
6.	<p>1. Встановлення контролю шляхом аналізу результатів заходів державного нагляду (контролю) щодо суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання і споживання електричної енергії на відповідність винесеним суб'єкту господарювання приписам про усунення порушень і недоліків та перевіркою усунутих суб'єктом господарювання порушень і недоліків.</p> <p>2. Проведення інструктажів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема щодо повідомлення про конфлікт інтересів. Фіксування проведених інструктажів у відповідному журналі.</p> <p>3. Попередження працівників, які здійснюють заходи державного енергетичного нагляду щодо суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання і споживання електричної енергії про персональну відповідальність за порушення</p>	<p>Пункт 1 щорічно;</p> <p>пункти 2, 3 щопівроку</p>	<p>Пункт 1 Мазуренко В.М. (Департамент державного нагляду у галузі електроенергетики),</p> <p>Михайлович В.Ф. (Департамент державного нагляду у сфері теплопостачання),</p> <p>Годібський М.А. (Департамент державного нагляду за експлуатацією електричних станцій та мереж);</p> <p>пункти 2, 3 керівники територіальних органів Держенергонагляду</p>	<p>1. Структурними підрозділами Держенергонагляду відповідальними за виконанням заходу, здійснено аналіз результатів заходів державного нагляду (контролю) щодо суб'єктів господарювання на відповідність винесеним суб'єкту господарювання приписам. За результатами аналізу вказаних заходів встановлено, що протягом січня – березня 2022 року до Держенергонагляду не надходили звернення від суб'єктів господарювання стосовно необ'єктивності та упередженості посадових осіб територіальних органів Держенергонагляду під час здійснення заходів державного нагляду (контролю), зокрема винесенні суб'єктам господарювання приписів.</p> <p>2, 3. Керівниками територіальних органів Держенергонагляду для працівників, які здійснюють заходи державного енергетичного нагляду щодо суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання і споживання електричної енергії, проведено інструктажі щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема щодо повідомлення про конфлікт інтересів та попереджено про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів в ході проведення інструктажів. Проведені інструктажі зафіксовані у журналі реєстрації проведених інструктажів щодо дотримання</p>

	законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів із зазначенням статті КУпАП, якою встановлено таку відповідальність.			вимог антикорупційного законодавства, який ведеться в кожному територіальному органі Держенергонагляду. <b>Захід виконано на 100%</b>
<b>Управління персоналом</b>				
7.	1. Обов'язкове відображення у документації за результатами проведення конкурсу мотивів (обґрунтування) прийнятого рішення.	Пункт 1 під час проведення конкурсу;	Пункт 1 Козак Т.А. (Управління по роботі з персоналом)	1. Протягом звітного періоду конкурси на зайняття вакантних посад державної служби в Держенергонагляді не проводились.
8.	1. Забезпечення проведення перевірки достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе з оригіналами або завіреними копіями відповідних документів, а також відповідності претендента кваліфікаційним вимогам. 2. Перевірка відомостей про особу, яка претендує на зайняття посади категорії «В» шляхом пошуку відомостей про фізичну особу у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.	Пункти 1, 2 постійно	Пункт 1 Козак Т.А. (Управління по роботі з персоналом);  пункт 2 Герасименко О.О. (Відділ з питань запобігання та виявлення корупції)	1. Протягом звітного періоду Управлінням по роботі з персоналом забезпечено в повному обсязі перевірку достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе з оригіналами відповідних документів та перевірку відповідності претендента кваліфікаційним вимогам. 2. Протягом звітного періоду Відділом з питань запобігання та виявлення корупції забезпечено перевірку відомостей про осіб, які претендують на зайняття посад категорії «В» шляхом пошуку відомостей про фізичну особу в Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.
<b>Публічні закупівлі</b>				
9.	1. Встановлення контролю за процедурою закупівлі шляхом перевірки тендерної документації уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції з метою виявлення вимог, що обмежують конкуренцію та призводять до дискримінації учасників торгів. 2. Використання примірної тендерної	Пункти 1, 2 постійно (під час проведення процедури закупівель);  пункт 3 січень 2021 року,	Пункти 1, 3 Герасименко О.О. (Відділ з питань запобігання та виявлення корупції);  пункт 2 Ткаченко Л.Д. (Відділ тендерних процедур)	1. Відділом з питань запобігання та виявлення корупції встановлено контроль за процедурою закупівлі шляхом включення працівника Відділу до складу Робочої групи з питань закупівельної діяльності в Держенергонагляді. 2. Під час проведення процедури закупівлі забезпечено дотримання наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13 квітня 2016 року № 680 «Про затвердження примірної тендерної документації», яким затверджено Примірну тендерну документацію для процедур закупівель – відкриті торги та конкурентний

	документації, затвердженої Міністерством економічного розвитку і торгівлі України. 3. Попередження членів тендерного комітету під особистий підпис про відповідальність за порушення вимог Закону України «Про публічні закупівлі» та антикорупційного законодавства.	січень 2022 року та у разі оновлення складу тендерного комітету		діалог, а також дотримання наказу Міністерства економіки України від 08 червня 2021 року № 40 «Про затвердження Примірного положення про уповноважену особу». 3. Відділом з питань запобігання та виявлення корупції у січні 2022 року забезпечено ознайомлення уповноважених осіб Держенергонагляду, відповідальних за організацію та проведення публічних закупівель з попередженнями про відповідальність за порушення вимог Закону України «Про публічні закупівлі» та антикорупційного законодавства. <b>Захід виконано на 100%</b>
<b>Внутрішній аудит</b>				
10.	Встановлення контролю за результатами внутрішніх аудиторських перевірок шляхом заслуховування керівника Відділу внутрішнього аудиту щодо результатів діяльності підрозділу на колегіях Держенергонагляду.	Постійно (за результатами проведених перевірок)	Якубсон І.С. (Відділ внутрішнього аудиту)	Протягом січня – березня 2022 року засідання колегії Держенергонагляду не проводилось. Водночас з метою контролю за результатами внутрішніх аудитів Відділом внутрішнього аудиту забезпечено складання звітів про результати діяльності підрозділу внутрішнього аудиту за 2021 рік, зокрема: Звіт про результати проведеної внутрішньої оцінки якості внутрішнього аудиту за 2021 рік, затверджено Головою Держенергонагляду 17 січня 2022 року; Звіт про результати діяльності Відділу внутрішнього аудиту Держенергонагляду за 2021 рік, затверджено Головою Держенергонагляду 20 січня 2022 року; Звіт про результати діяльності Відділу внутрішнього аудиту (форма 1-ДВА) за 2021 рік, підписано Головою Держенергонагляду та направлено до Міністерства фінансів України листом від 27 січня 2022 року № 7/41-386-22. З метою розвитку, удосконалення діяльності підрозділу внутрішнього аудиту, підвищення ефективності реалізації функції внутрішнього аудиту в Держенергонагляді складена Програма забезпечення та підвищення якості внутрішнього аудиту на 2022 рік, яка затверджена Головою Держенергонагляду 14 лютого 2022 року. На підставі пункту 1 розділу I Операційного плану

				<p>діяльності з внутрішнього аудиту на 2022 рік, затвердженого Головою Держенергонагляду 14 грудня 2021 року та відповідно до наказу Держенергонагляду від 17 лютого 2022 року № 35 розпочато проведення планового внутрішнього аудиту за темою: «Оцінка ефективності управління інформаційними системами в Держенергонагляді» за період з 01 квітня 2019 року по 31 березня 2022 року, який на даний час зупинений згідно з наказом Держенергонагляду від 09 березня 2022 року № 41.</p> <p>Моніторингом упровадження рекомендацій за результатами проведених планових внутрішніх аудитів у 2021 році встановлено, що в I кварталі 2022 року виконано дві рекомендації.</p>
<b>Управління фінансами та матеріальними ресурсами</b>				
11.	<p>2. Забезпечення планування потреби в матеріальних ресурсах виключно на підставі пропозицій структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів разом з наданими необхідними розрахунками та обґрунтуванням.</p> <p>3. Встановлення контролю за використанням матеріальних ресурсів шляхом ознайомлення з результатами внутрішньої аудиторської перевірки.</p>	Пункти 2, 3 постійно	<p>Пункт 2 Кукушка І.В. (Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку),</p> <p>Затонська Н.В. (Управління адміністративно-господарської діяльності),</p> <p>керівники самостійних структурних підрозділів Держенергонагляду, керівники територіальних органів Держенергонагляду;</p>	<p>2. Протягом звітного періоду планування потреби в матеріальних ресурсах здійснювалось виключно на підставі пропозицій самостійних структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів разом з наданими необхідними розрахунками та обґрунтуванням.</p> <p>3. Протягом звітного періоду внутрішні аудиторські перевірки щодо використання матеріальних ресурсів не проводилися.</p> <p><b>Захід виконано на 100%</b></p>

			пункт 3 Герасименко О.О. (Відділ з питань запобігання та виявлення корупції)	
<b>Навчальні заходи та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування на 2020 – 2022 роки</b>				
12.	Проведення навчальних заходів	Пункт 1 березень 2022 року	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	<p>У зв'язку з введенням в Україні воєнного стану з 24 лютого 2022 року згідно з Указом Президента України № 64/2022, враховуючи лист Національного агентства з питань запобігання корупції від 21 березня 2022 року № 20-13/10165-22 щодо організації роботи із запобігання та виявлення корупції в умовах воєнного стану, Відділом з питань запобігання та виявлення корупції навчальні заходи на тему: «Особливості подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування суб'єктами декларування відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції». Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю» у березні 2022 року не проводились.</p> <p>Водночас Відділом з питань запобігання та виявлення корупції протягом січня – березня 2022 року забезпечено надання консультаційної допомоги суб'єктам декларування Держенергонагляду щодо особливостей додержання вимог фінансового контролю в умовах воєнного стану.</p>

Голова Комісії  
з оцінки корупційних  
ризиків у Державній інспекції  
енергетичного нагляду України

Олександр ГЕРАСИМЕНКО

21 квітня 2022 року